

赢同情骗钱财 剧情有模板

起底微信交友诈骗套路

“心里很烦，可以跟你说说话吗？但我又不知道该怎么跟你说……”

“是不是异地恋都没有结果，想问问你的看法。”

“心里有事，不敢跟人倾诉。也许是因为我们是没有见过的朋友，不怕被笑吧。总之，谢谢你的聆听，我现在脑子很乱……”

是不是经常有陌生“女子”在微信上加你好友，不断向你倾诉衷肠，让你觉得她楚楚可怜呢？如果有，那么你要小心了。最近广东警方开展专项行动，打市“网络交友”类诈骗案，13个伪装成女性、借微信平台诈骗陌生男性的犯团伙落网，涉案犯罪嫌疑人多达1310名。

这些团伙往往利用模特照片伪装成女性，通过设置虚拟定位，搜索“附近”的人广播网“钓鱼”，添加微信好友后，与事主聊天，在取得事主信任并与事主成为男女朋友后，通过虚构家庭悲惨情况，以生日、失恋、家属住院及推销劣质红酒、茶叶或推荐事主通过虚假投资平台投资贵金属等方式骗取事主钱财。

例如，最近网上起底的“美女卖茶叶”套

路，也让不少人中了招。今年1月8日，报警人黄某报称：其于2017年10月上网时被一自称“郝某宁”的女子添加为好友，对方自称从事网上销售茶叶工作。随后通过多次网络交流，该女子营造自食其力、充满善心的形象，后对方以外公家的茶叶滞销要求帮忙为由，向其高价推销茶叶，受害人黄某先后向对方微信转账数千元却收到茶叶，其微信号还被对方拉黑，才发现被骗。

经侦查，“美女卖茶叶”背后是一个以公司模式运作的诈骗团伙。2017年3月，嫌疑人朱某注册成立某信息科技有限公司，租用某写字楼为公司总部，并在城中村设立仓库及售卖烟酒茶店铺。该团伙华丽包装成正规营销公司，经营范围广泛，利用劣质茶叶、油画、酒等作为作案工具，通过线上咨询销售、线下发货的模式运作。

公司总部日常有80余人上班，管理层成员为家族亲信，招收的员工也大多是老乡。公司内部有严密的分工，共设8个业务小组，有吸粉员、业务员、财务员等职位，各业务小组之

间会相互竞争。诈骗收入大多数落入组织者手中，业务员底薪微薄，主要靠提成获取收益，业绩2万元以下提成1.6%，2万元以上提成2%。民警介绍，整个营销骗局一般周期为60天，每天都有具体步骤，15天闹聊，失恋5天，辞职回家乡20天，这期间会做义工、学炒菜、照顾外公等等，最后20天为骗局“爆点”，一系列理由骗你慷慨解囊，购买昂贵茶叶或其他物品，直到被害人醒悟后被其拉黑。整个剧情视频图文结合，使受害人信服，其实都是该团伙的模板套路。

还有一些案件，连劣质茶叶、红酒、保健品等作案工具都省了，纯粹依靠感情套路，编造失恋、被偷、亲属生病或死亡等悲惨境遇，赢得事主的怜悯、同情而骗取钱财。

2017年11月15日，深圳南山区郭某通过微信摇一摇功能，添加一个自称叫刘某诗的女子，两人通过几天时间的聊天，郭某逐渐对该女子产生好感，于是女子在微信里称她的邻居打电话跟她说爷爷在老家生病了，她就买车票回贵阳老家了。到了贵阳后，女子称她的钱包

被人偷了，叫郭某打了200元过去。第二天女子又说她爷爷到医院里面检查，得了肝血管瘤，需要一大笔钱做手术，还差3000元，她就通过微信以及电话联系郭某借钱，郭某信以为真就打了钱过去。2017年11月27日，女子又跟郭某说其爷爷在医院里又缺钱交医药费，郭某又给对方打了2000元。一直到2018年1月19日，郭某被女子以各种理由骗取了10155元人民币。

2017年12月初，林某添加了一个自称叫“蔡某曼”的陌生女子为微信好友，并以男女朋友关系网恋。2018年1月13日至2月1日期间，“蔡某曼”多次以急需用钱为由向受害人索要钱财。因对方长期在朋友圈和聊天中的苦心经营，受害人对此深信不疑，分别通过微信和银行转账等方式给“蔡某曼”汇钱。当对方再次以不同理由向其索钱时，林某才意识到被骗，遂报案。而此时，他总共已给对方转账87697.98元。

摘自《人民日报》

美国农业为何如此发达

近日，中国和美国就双边经贸磋商发表了《联合声明》，其中指出双方同意有意义地增加美国农产品出口。美国是首屈一指的工业强国，为什么农业也这么发达，每年出口这么多农产品？

美国是世界头号农业强国

美国从1870年起城市人口超过了农村人口，但美国农业反而日益强大起来。2016年，美国就业总人口为1.5856亿人，农业就业人口仅占1.55%。虽然才200多万人从事农业，平均每个农业劳动力管理近2400亩农场，但他们除了养活3.3亿美国人，农产品还大量出口。以玉米为例，每个美国人平均每年消费玉米15公斤，全国共需要48亿公斤玉米，而美国年产玉米3554亿公斤，本国消费的玉米仅是玉米产量的1.35%，每年产出的玉米绝大部分要出口。美国农业之发达，由此可见一斑。

美国2016年农产品出口总额1650亿美元，稳居世界首位，出口总额是第二位巴西的2倍多。农场面积80多年保持60亿亩。

早在20世纪30年代，美国就制定法律对全国优质耕地进行保护。1966年，美国又出台了《优质耕地、畜牧用地及林地保护法》，要求城市扩展中必须保护优质耕地，并划定耕地总量红线。

但是，如果有一块农田，卖给房地产开发商可以收益两亿美元，而如果种地，几代人也无法获得如此丰厚

的收益，那怎么办？对此，美国政府充分考虑到了农民的利益，对农场主给予补贴，在税收、保险、贷款等项目上，也给农民各种优惠。例如，1985年美国依据《土壤保护法》，对占全美耕地24%的“易发生水土流失地”实行10—15年的休耕，休耕农户从政府领取补助金。从1935年到现在，美国农场面积一直维持在60亿亩左右，确保美国农产品产量逐年增长。

政府农业补贴高得惊人

美国联邦政府对农业的补贴由来已久。2000年，美国农民总收入547亿美元，其中257亿美元来自联邦政府的直接补贴，补贴额占收入的47%。2014年，每个农民从联邦政府获得的各种补贴高达12.5万美元。如果夫妻都是农民，这个农户从联邦政府获得的补贴可达25万美元。

很多政府主导的农业基础建设项目也起到了“补贴”作用，如联邦政府为奶牛场出资修建沼气发电站，奶农用牛粪生产沼气发电，除了满足农场的自身需求外，还可卖给电网创收。据美国农业部和劳工部的数据，2017年4月美国零售牛肉价格为每公斤7.817美元。2017年4月美国非农业私营部门平均小时工资为26.19美元。电就是说，美国私营部门工人工作18分钟就可以买1公斤牛肉，牛肉对普通市民来说就是白菜价。这当然得益于美国政府的农业补贴政策。

《羊城晚报》



花生其实是豆类，不是干果。



乌龟是用屁眼呼吸的。

奇闻趣事图片

(网摘)



先锋·第四届家居购物狂欢节 乐动苏城 7月22日 胶江路8号

实木多层
地板

实木地板
元/平米

实木地暖地板
元/平米

实木工艺门
元/套

预约热线
68268888
机会多多 惊喜多多